[bookmark: _Hlk178774999]Отчет
[bookmark: _Hlk178694361]управления сельского хозяйства и развития территорий администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края о реализации в 2024 году инициативного проекта «Капитальный ремонт спортивной площадки в станице Лысогорской»

[bookmark: _Hlk92717490][bookmark: _Hlk92717521]Территория муниципального округа, на которой был реализован инициативный проект: Ставропольский край, Георгиевский муниципальный округ, станица Лысогорская, улица Школьная

Описание работ (мероприятий) по реализации инициативного проекта: выполнен демонтаж изношенного искусственного покрытия спортивной площадки, погрузка и вывоз строительного мусора, устройство бесшовного полиуретанового покрытия на площади 384,8 м2 и разметка игрового поля.

[bookmark: _Hlk92718263]Общая сумма средств, направленных на реализацию инициативного проекта - 656 649,02 руб., в том числе: средства бюджета Георгиевского муниципального округа - 643 170,51 руб.,   инициативные платежи – 13 478,51 руб.

Имущественное участие в реализации проекта (безвозмездное выполнение работ, оказание услуг, передача материальных ценностей)- на безвозмездной основе ИП Петросян Г.Г. выполнены работы по демонтажу изношенного покрытия, общей стоимостью 48 389,88 руб. Жители станицы принимали участие в уборке и погрузке строительного мусора.        


Заместитель главы администрации - начальник управления 
сельского хозяйства и развития территорий администрации
Георгиевского муниципального округа
Ставропольского края                                                                              А.А.Терников
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