Отчет
управления сельского хозяйства и развития территорий администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края о реализации в 2024 году инициативного проекта «Капитальный ремонт пешеходного мостика через канал Широкий п. Падинского»
Территория муниципального округа, на которой был реализован инициативный проект: Ставропольский край, Георгиевский муниципальный округ, поселок Падинский.
Описание работ (мероприятий) по реализации инициативного проекта: выполнен демонтаж изношенных металлических частей конструкции, монтаж основания и ограждения мостика, заменен деревянный настил, проведено окрашивание пешеходного сооружения, добавлены дополнительные ступени.

Общая сумма средств, направленных на реализацию инициативного проекта - 747 653,87 руб., в том числе: средства бюджета Георгиевского муниципального округа – 732 240,44 руб.,   инициативные платежи – 15 413,43 руб.
Имущественное участие в реализации проекта (безвозмездное выполнение работ, оказание услуг, передача материальных ценностей)- жители поселка приняли трудовое участие в реализации проекта на безвозмездной основе.
Заместитель главы администрации - начальник управления 
сельского хозяйства и развития территорий администрации
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