ОТЧЕТ
о результатах проведения общественных обсуждений
23 января 2023 года                                                                           г. Георгиевск
Объект общественных обсуждений: общественно значимый проект по благоустройству сельских территорий «Обустройство площадок накопления твердых коммунальных отходов в станице Урухской и поселке Нижнезольском Георгиевского городского округа Ставропольского края» со сроком реализации в 2024 году.
Организатор общественных обсуждений: управление по делам территорий  администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края.
Дата начала и окончания общественного обсуждения в форме приема замечаний, предложений: с 09 января 2023 г. по 20 января 2023 г. 
Адрес места приема письменных замечаний и предложений по объекту общественных обсуждений: 357820, Ставропольский край, г. Георгиевск, пл. Победы, д. 1, помещение 44. Адрес электронной почты: updt@georgievsk.stavregion.ru для замечаний и предложений, направляемых в электронном виде.
Результаты общественных обсуждений: письменные замечания и предложения, в т.ч. в электронном виде, от заинтересованных лиц в адрес организатора общественных обсуждений не поступили.
Начальник управления по делам 
территорий администрации Георгиевского 
городского округа Ставропольского края

                          А.А.Терников 
Т.Н.Макарова
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