Информация
о работе комиссии администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов в 2022 году
В 2022 году проведено 11 заседаний комиссии администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия) по следующим основаниям:
рассмотрение заявлений о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супругов;
рассмотрение уведомления муниципального служащего администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края о выполнении иной оплачиваемой работы;
согласие на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора;
рассмотрение представлений Георгиевской межрайонной прокуратуры, о соблюдении муниципальными служащими администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и ее структурных подразделений, обладающих правами юридического лица, ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы;
представление недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) по результатам проверки Георгиевской межрайонной прокуратурой сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при приеме на муниципальную службу, переводе на должность, включенную в соответствующий перечень, в 2021 году;
представление муниципальными служащими администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и ее структурных подразделений, обладающих правами юридического лица, недостоверных и (или) неполных сведений о доходах по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах;
представление муниципальными служащими администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и ее структурных подразделений, обладающих правами юридического лица, недостоверных и (или) неполных сведений о доходах по результатам проверки Георгиевской межрайонной прокуратурой достоверности и полноты сведений о доходах;
представление руководителями муниципальных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах;
представление руководителями муниципальных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, по результатам проверки Георгиевской межрайонной прокуратурой достоверности и полноты сведений о доходах;
возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По итогам проведенных заседаний:

комиссией установлены 74 факта нарушения законодательства о противодействии коррупции муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края. По рекомендации комиссии 11 муниципальных служащих, 1 руководитель муниципального учреждения Георгиевского городского округа Ставропольского края привлечены к дисциплинарной ответственности, а 62 должностным лицам (8 руководителей муниципальных учреждений и 54 муниципальных служащих) строго указано на недопустимость нарушения законодательства о противодействии коррупции;

сообщения работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими должности муниципальной службы в администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, рассмотрены, при этом установлено отсутствие конфликта интересов, фактов нарушения сроков информирования нет. Сообщения работодателей о заключении трудовых договоров приняты председателем комиссии к сведению.

