Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края
ПРИКАЗ
«21» мая 2025 г.                           г. Георгиевск                                         № 46/1-ОД
О внесении изменений в приказ от 16 мая 2025 г. № 45-ОД «О создании на территории общественного муниципального кладбища г. Георгиевска Ставропольского края сектора погребения военнослужащих, погибших при выполнении служебного долга в ходе специальной военной операции»
В соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Законом Российской Федерации от 14 января 1993 № 4292-1 
«Об увековечивании памяти погибших при защите Отечества»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края от 16 мая 2025 г. № 45-ОД «О создании на территории общественного муниципального кладбища г. Георгиевска Ставропольского края сектора погребения военнослужащих, погибших при выполнении служебного долга в ходе специальной военной операции» следующие изменения:
1.1. Наименование изложить в следующей редакции:

«О создании на территории общественного муниципального кладбища 
г. Георгиевска Ставропольского края «Аллеи Славы» военнослужащих, погибших при выполнении служебного долга в ходе специальной военной операции».
1.2. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«Создать   на   территории   общественного   муниципального  кладбища г. Георгиевска  Ставропольского края «Аллею Славы» военнослужащих, погибших при выполнении служебного долга в ходе специальной военной операции, площадью 6000 квадратных метров, согласно прилагаемой схеме.»
2. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
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